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Om undersökningen

2

 Antal intervjuer 1 000 intervjuer 

 Metod Internetpanel, telefonrekryterad baserat på ett 

slumpmässigt urval

 Målgrupp Allmänheten

 Vägning Resultatet har vägts med avseende på parti, 

kön och ålder

 Period 14– 20 juni 2017 
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Resultat
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Smakupplevelsen är den viktigaste faktorn

när man handlar drycker

4

Vilka av följande faktorer tycker du är viktigast när du handlar dryck (t ex juice, öl och kaffe)? Markera de två viktigaste 

faktorerna.

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 



Svenskproducerad inte lika viktig faktor för dryck som för mat

5

Vilka av följande faktorer tycker du är viktigast när du handlar mat? Markera de två viktigaste faktorerna. (2016)

Vilka av följande faktorer tycker du är viktigast när du handlar dryck (t ex juice, öl och kaffe)? Markera de två viktigaste faktorerna. (2017)
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Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 
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Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 

Instämmer
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Vilka av följande faktorer tycker du är viktigast när du handlar dryck (t ex juice, öl och kaffe)? Markera de två viktigaste 
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Bas: Samtliga, 1000 intervjuer

Instämmer



67

26 26 25 21

0

20

40

60

80

100

Att drycken ger mig en

smakupplevelse

Att drycken är hälsosam Att drycken är ekologisk Att drycken inte är för dyr Att drycken är

svenskproducerad

Samtliga

Har barn som bor hemma

Har ej barn som bor hemma

%

Personer med barn hemma sätter större vikt vid att drycken är 

ekologisk

10

Vilka av följande faktorer tycker du är viktigast när du handlar dryck (t ex juice, öl och kaffe)? Markera de två viktigaste 

faktorerna.

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer

Instämmer



1 av 5 tror att nästa svenska exportsuccé inom 

dryckeskategorin är öl
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Absolut Vodka står för en stor del av Sveriges livsmedelsexport. Inom vilken dryckeskategori tror du att nästa, svenska 

exportsuccé finns?
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Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 
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7 av 10 tror att svenskproducerad dryck är bättre för miljön
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I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om svenskproducerad dryck (t ex juice, öl och kaffe)?
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Bas: Samtliga, 1000 intervjuer
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I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om svenskproducerad dryck (t ex juice, öl och kaffe)?

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 

Instämmer helt/delvis
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I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om svenskproducerad dryck (t ex juice, öl och kaffe)?

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 

Instämmer helt/delvis
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I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om svenskproducerad dryck (t ex juice, öl och kaffe)?

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer 

Instämmer helt/delvis
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I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om svenskproducerad dryck (t ex juice, öl och kaffe)?

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer

Instämmer helt/delvis
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I vilken utsträckning instämmer du i följande påståenden om svenskproducerad dryck (t ex juice, öl och kaffe)?

Bas: Samtliga, 1000 intervjuer

Instämmer helt/delvis


